



五年里与三位患者配型, 次次都成功

前两次因故没捐成造血干细胞, 这一次终于如愿以偿

2月5日下午, 东南大学附属中大医院内, 历时4小时15分钟, 来自连云港灌云县文广体局职工孙晓建造血干细胞终于, 孙晓建体 208 造血干细胞与 比, 一 8 成, 因前 两 自 因没 成 捐, 这一次, 孙晓建终于捐 成

王晓宇 夏兴俭



孙晓建获得荣誉证书



孙晓建在捐献造血干细胞 通讯员 供图

孙晓建是灌云县文广体局职工, 2006年4月, 他在一次义务献血时, 得知捐献造血干细胞可以挽救血液病患者的生命, 他二话没说便报了名, 同时留下了血液样本, 成为中华骨髓库的志愿者。令孙晓建没想到的是, 他竟然在2012年10月、2016年8月和去年10月三次分别与不同患者配型成功。中华骨髓库江苏分库副主任吴非介绍: 三次与患者都通过高分辨配型且完全相合, 这在全国都很罕见, 不同的是, 前两次都是因为患者自身身体原因没能成功捐献。在第三次配型成功后, 得知可以进行捐献干细胞, 孙晓建很开心。“志愿捐献造血干细胞是一项挽救他人生命、造福社会的人道主义行为, 每个人都应该有一

颗向善的心。”孙晓建说, 当自己看到坚持义务献血22年的“农民工献血状元”、全国道德模范陈余春和桑静雨、茆艳凤、孙浩青等灌云县志愿者爱心献髓的故事时, 自己的内心充满了正能量, 所以当自己能够帮助别人时, 感到非常欣喜, 自然义不容辞选择去帮助。1月31日下午, 孙晓建从灌云启程, 赶到南京, 入住东南大学附属中大医院, 在各项身体检查合格后, 打起了“动员剂”, 为捐献造血干细胞做准备。得知自己捐的干细胞助一名8, 孙晓建不打了动员剂后全身的感觉, 心为了一, 满了的福和, 愿日。2月5日下午, 东南大学附属

中大医院2 8 血液, 时4 时15分 的造血干细胞, 得灌云县文广体局职工孙晓建成为江苏第629、云第17、灌云县第5 成功捐献造血干细胞的志愿者。后, 等在这的 医院名医生 208 造血干细胞液 当的高, 为名8 患有血的, 为生与 医院医生一同到南京的, 有年 的感。完这的, 孙晓建说自己感心很, 得自己所做的一 都是得的, 因为自己捐去的 不是一血, 是一个。

治安

公安机关重拳打击赌博“保护伞”

日前, 云 局开展严打各类赌博违法犯罪活动, 求全 各级 关 密 合扫黑除恶专项斗争, 充分运用大数据、息化、智能化手段, 密合成作战, 化专案打击, 迅查一批赌博犯罪大 案件, 坚决打掉一批职业赌博 司等犯罪团伙, 依 严惩一批涉赌犯罪分, 严肃追究一批赌博活动的幕后“ 伞”, 彻底整治一批赌博重点地区。深挖源头幕后, 重拳打击赌博犯罪的组织者、营者、获利者, 深挖打击一批“地下钱庄”和“非 支 构”, 中打掉一批非 网络运营商及 司。近年, 云 关始 持 赌博违法犯罪活动的严打高压态势, 取得了明显成效。据统计, 2017年以, 全 关办理赌博案件1060起, 获涉赌人员3564人, 收缴各类赌博 289台。 王晓宇 谭晓平 张伟

教育

2018年教育任务分解工作完成

日前, 2018年 云 全 教育工作会议召开, 云 教育局局 陈中总了 2017年工作 2018年的教育任务进行了分解布置。会, 陈中从教育 代化建设、乡义务教育均衡 展、规范招生、校园 全稳定等十个 充分肯定了2017年全 教育事业取得的成绩, 分 了进入 时代教育工作存在的问题和不足, 根据 的相关工作 求, 陈中 2018年教育任务进行了全 梳理、分解, 具体落 到县区和 。会, 各副局 就分管工作进行了部署。各县区教育局递交了目标责任书, 关 递交了工作任务。 王晓宇 康凯

司法

无证伐树, 判1年罚1万外加赔偿

近日, 院开庭理 为 业源, 造成生态一起 案, 案, 依 应当承 民事责任。院 成 任, 求 院 令王 等4人承 生 区检 院检 庭 态 人民 28789.1元, 支持 。该案 云 1200 2年生 2018年首 刑事附 民事, 成活。 案。 院 理后当庭 决, 去年2月, 等3人 人 等3人犯 罪 在 办理 可 分别 有 刑一年, 的 下, 灌南县 刑二年, 人民 一 园 南 的290 元 等3人以及 承 以 。后 定, 生态 计人民 70.8871 28789.1元。 检 关 为, 等人行 王晓宇 赵丽君

体育

《谁是球王》足球大赛3月9日开踢

2017—2018《谁是球王》全国青少年校园足球大赛(云 站) 3月9日到13日, 在 云 国家高 产业开 区 办。届时, 中央电视台体育频道 场录播播。 次大赛旨在全 展示校园足球在教学、训练、竞赛取得的成绩, 让同学们在竞赛活动中感受 体的, 体验运动的乐趣, 健身身体素质, 磨炼意志品质, 从而践行校园足球作为育人工程的 展理念。 比赛分为 学组、初中组、初中男 组和家庭组 个组别, 赛程分为 内组、大区赛、半决赛和全国总决赛 个阶段, 云 高 区承办的是全国8个赛区之一的华东赛区, 自浙江、徽、江苏等4个 16支 伍的200名左右教练员和运动员, 在 云 决 大区赛球王。 王晓宇 滕安然

撞开警车后弃车跳河, 想干啥

来 日, 东 县 局 大 一 一 大 下 中, 20分 钟

王晓宇 何斌 秦贝贝

2017年12月以, 一 的 在 和 行人 不便行 。21时, 该 过 后 向县 东的 人员 行, “、”、, 云 东 内 次 不 该 过 后 向县 东的 玻璃全部 除。时, 人见 行为。东 县 局 大 时, 副大 过该 可, 打开, 纵身跳入 10 高的 下 中。 进行了分 。2月1日 一 的 东大, 人员在 的 岸守, 做好下 捕的 准备。 人先向东游, 岸 有 人后又向 游, 时 的 度 零下好 度, 20分 后, 人体 不支, 好游到岸, 就在 人员 按在地 时, 伸 向裤兜, 试图掏 匕首进行反抗, 果 牢牢控制住。 调查得知, 人姓季, 29, 东 镇人。目前, 这名 人因涉 抢劫 依 刑拘。